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Cítil/a jsem se v posledním roce stresován/a
do té míry, že… (%)

jsem měl/a pocit, že 
nezvládám vlastní věci.

to mělo dopad na můj 
každodenní život.

jsem cítil/a dlouhodobý 
smutek a beznaděj.

jsem nemohl/a chodit 
do práce.

8 % VŠ,

 42 %

Česká republika

59

62

53

40

Baby 
Boomers Gen X Gen Y Gen Z

Globální 
průměrNeAno, jednouAno, několikrát

Zajímá Vás více? Napište nám.
marketa.kneblikova@ipsos.com

ČEŠI A DUŠEVNÍ ZDRAVÍ

Zdroj: Ipsos World Mental Health Day 2024 | Báze ČR: N=1002  | Globální 
výzkum 31 zemí reprezentativní vzorky | znamená signifikantně 
vyšší/nižší skóre oproti totalu ČR na 95% hladině spolehlivosti
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7 %10 %

14 %
19 %19 %20 %23 %

31 %
38 %39 %

45 %

Rakovina Obezita Stres
Nadměrné 

užívání 
alkoholu

Onemocnění 
srdce

Drogová 
závislost Kouření Cukrovka Nemocniční 

superbakterie Demence Koronavirus/
COVID-19

Pohlavně 
přenosné 

nemoci

Vnímání zdravotních problémů ČR

2024 2022

Je důležitější fyzické nebo duševní zdraví? (%) Obojí FyzickéDuševní Nevím

12

14

15

32

Nejčastější způsoby řešení 
psychických problémů (%)

Své psychické problémy řešilo

Mluvit s rodinou/přáteli

Léky na podporu duševního 
zdraví

Návštěva psychologa nebo 
psychiatra

Vzít si volno v práci/škole

Duševní 
zdraví

54 % Gen Z

22 % Baby Boomers, 21 % Gen X

9 % Baby Boomers

26 % Gen Z 3 % Baby Boomers

Baby Boomers
41 %

Generace X
41 %

Generace Y
60 %

Generace Z
80 %



12

7

79

26

6

49

Vlastní pohled obyvatel ČR

Vnímaný přístup zdravotnictví

9 % Základní vzdělání88 % VŠ

36 % Základní vzdělání66 % VŠ


	Snímek 1

